

## 学习党的二十大精神

## 引领前进路 开启新征程

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重召开,寿县公安局陶店派出所民警辅警精心组织集中收看,认真聆听了习近平总书记向大会所作的报告,大家心潮澎湃,深受鼓舞。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的讲话高屋建瓴、总揽全局,报告明确提出了新时代、新征程中国共产党的使命任务,科学谋划未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,为实现中华民族伟大复兴

兴提供了思想指引和行动指南。

习近平总书记所作的报告,主题特别鲜明、内容特别全面、新意特别突出,体现了自信自强、守正创新,是开启新征程的纲领性文献。

聆听习近平总书记的报告后,我们深感责任重大、使命光荣。我们要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,做到政治忠诚、思想忠诚、行动忠诚。我们要以党的二十大精神为指导,忠诚履行岗位职责、时不我待埋头苦干,深入践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“十六字”总要求,把思想和行动统一到党的二十大精神上来。我们要站稳人民立场,捍卫人民利益,不断

提升自身业务本领和执法服务能力。我们要立足基层、扎根人民,不忘初心、牢记使命,始终把为群众办实事放在心上、为社会保稳定记在心中,全心全意为地方经济社会发展和人民群众安居乐业事业保驾护航。

在党委政府和上级公安机关坚强领导下,我们将以“忠”的思想、“实”的作风、“干”的意志、“拼”的韧劲,不折不扣履行职责、全力担当维护稳定。将公平正义铭记心中,责任担当扛在肩上,打击犯罪抓在手里。用细心、恒心、决心、信心做好做实做强新时代基层公安工作,从而不断提升人民群众的安全感、获得感和幸福感。(寿县公安局 施家广)

打击侵财  
犯罪快报

**潘集:破获共享电瓶车电瓶被盗案**

8月份,潘集公安分局接悦迪公司工作人员报案称:公司投入公共领域使用的共享电瓶车有4辆电瓶被盗。经过近一个月的缜密侦查,专案组克服案发现场位置偏僻、视频缺失、线索少等困难,终于锁定犯罪嫌疑人。10月19日,专案组兵分几路展开行动,王某颂、王某正、王某洲、王怀某4名犯罪嫌疑人悉数落网。目前,4人均已被依法刑事拘留,被盗电瓶全部追回,案件正在进一步审理中。

**大通:抓获一名入户盗窃犯罪嫌疑人**

10月15日上午,九龙岗某服装厂生活区发生3起入户盗窃案件。九龙岗派出所民警王魏民协同大通公安分局刑警大队民警杨涛、陈祥经过大量调查,锁定了嫌疑人张某亚,并确定其居住在潘集区田集附近。10月15日23时许,刑警大队副大队长谢宇带领民警夏梓康、辅警钮来劲、王传俊前往抓捕,最终在潘集步行街附近将张某亚抓获。经审讯,张某亚如实供述了其实施入户盗窃的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

**寿县:破获一起医院内盗窃他人财物案**

10月17日上午11时许黄某报警称:在寿县医院取药时,放在手提袋内的钱包被盗,内有现金1970元。接警后,新城派出所值班民警快速前往案发地进行调查,最终锁定犯罪嫌疑人李某山。由于嫌疑人在盗窃得手后迅速打的前往田家庵区,民警随即在确定位置后,驱车前往田家庵区并在当地警方的配合下将其抓获。目前,李某山已被依法刑事拘留,相关案件正在进一步侦办中。

**凤台:快速破获一起盗窃车内物品案件**

10月16日凌晨,凤台县公安局城关派出所于日常巡逻中发现,凤台县华夏广场停车场停放的一辆疑似车内物品被盗。值班民警联系车主确认失窃事实之后迅速展开侦查,在县局刑侦大队视频侦查队的大力协助下快速锁定嫌疑人姚某,并赶至其藏匿地点将其抓获。经审讯,嫌疑人对盗窃事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人姚某已被依法采取刑事强制措施,被盗笔记本电脑已归还失主。

**八公山:抓获一盗窃电瓶车嫌疑人**

10月19日10时许,新庄孜派出所值班人员在视频巡查时发现,一名因涉嫌盗窃电瓶车被田家庵公安分局网上预警的年轻男子在八公山区步行街出现。随后,值班人员联系龙泉派出所,经核实得知,该男子段某军于10月18日在淮南联大附近盗窃电瓶车时被龙泉派出所捕获人。值班人员对其体貌特征确认后,通过视频对该嫌疑人进行追踪,在步行街西门处将其抓获。目前,嫌疑人段某军已移交龙泉派出所。

(本栏目由苏漪整理)

## 市公安局开展“双警”家庭走访慰问活动

为进一步落实暖警爱警、从优待警举措,增强队伍凝聚力、向心力,近日,副市长、市公安局党委书记、局长晁友福专门安排市局政治部对长期坚守在安保工作一线的公安民警辅警,特别是“双警”家庭开展走访慰问,传递组织关心关爱,座谈征求意见建议,帮助解决实际困难。

慰问活动中,市公安局政治部负责同志详细询问了走访对象家庭的生

活、身体状况和子女入学情况,了解生活中的实际困难和问题。同时,传达市局党委对民警辅警家属在“二十大”安保、“百日行动”、疫情防控等重点公安工作中日夜奋战的理解支持表示衷心感谢。市局党委将尽全力帮助他们解决生活、工作中遇到的困难,为民警辅警全身心投入工作而消除后顾之忧。

慰问活动组织了部分“双警”家庭

代表进行座谈,向他们舍小家、为大家、甘于奉献的精神表示由衷感谢,同时勉励大家继续发扬不惧困难、勇于担当的精神,忠诚履职尽责。

受慰问的“双警”家庭一致表示,感谢市局党委的关心和关爱,将进一步振奋精神,以更加积极的心态、更加饱满的热情,投入到捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的公安工作中。(吴仍科)

## 凤台交警强化措施做好创城工作

为全力以赴抓好创建省级文明县城攻坚工作,凤台县公安局交警大队认真分析研判短板弱项,积极采取“查、堵、强、抓”工作举措,攻坚创城交通秩序整治,力争取得较好的成绩。

查弱项,压实责任措施。凤台交警紧紧围绕创城攻坚工作主线,准确把握工作重点、难点、短板和弱项,从工作目标、组织领导、工作措施等方面压实责任,强力推动责任主体落实到位,防范措施执行到位。同时,要求全体民辅警增强责任意识,做到找准短板,强化管理,强化保障,强化教育,进一步细化方案,细化措施,细化责任,确保任务圆满完成。

堵漏洞,夯实源头管理。交警大队领导带领城区中队和秩序中队负责人,分别深入路段和路口实地调研,分析问题原因,找准堵塞漏洞之策。针

对排查出交通标志标线识别度差、被遮挡、损坏,交通安全设施损坏、不合理等情况,积极与城市管理等有关部门沟通联系,在以往交通安全设施排查整治成果的基础上再巩固、再完善。拓宽电动车入户上牌服务,从源头上解决电动车上牌率低的问题。

强整治,夯实路面管控。凤台交警以创城攻坚集中整治为切入点,严格落实“天天有行动、时时在整治”的勤务机制,周密部署警力盯紧道路重点时段、重点路段、重点车辆、重点违法行为“四个重点”,采取集中整治、定时和不定整治、交叉整治、常态整治等全方位的整治方式,重点查缉电动自行车不戴安全头盔、加装遮阳伞、车辆不上牌和违停等交通违法行为。利用摩托车铁骑队锁定中午、傍晚、节假日、周末等易发生交通乱象的重点时段,在居民

集中区、商业网点、密集区、主要道路实施“提前上岗、延时下岗”工作制,以“定点、错时、轮值”等多种勤务模式,加大巡逻管控力度,全力保障路面安全畅通,整洁有序。

抓宣传,提高安全意识。凤台交警积极开展交通安全宣传教育工作,营造浓厚的宣传教育氛围。充分发挥官方微博、抖音等新媒体,广泛开展文明交通宣传活动,采取一线拍摄、曝光现场违法等方式,不断提升市民文明驾驶、文明出行理念。以城市公交车、出租车、电动自行车驾驶人等重点人群为对象,持续开展文明交通出行和文明停车宣传,树立文明交通理念。制定印发《中小学校全体师生文明出行提示》,组织警力走进城区各中小学校,开展警民互动宣传,努力在全社会营造崇尚文明出行、遵纪守法的良好氛围。(岳敬平)

## 图片新闻



为切实做好辖区消防安全工作,彻底消除各类火灾隐患,10月27日上午,谢一派出所组织民警和义警深入辖区开展消防安全大检查工作。(董少举)



11月1日上午,顾桂派出所组织警力深入辖区厂矿企业,面对面向企业职工群众宣传讲解《反间谍法》的相关内容以及重要意义。(陈石)